

加州教育局  
官方信函

2015 年 8 月 28 日

親愛的縣及校區總監、特許學校行政員和加州高中結業試 (CAHSEE) 統籌員：

致符合資格的 2015 年度 12 年級學生  
暫停加州高中結業試為高中畢業規定

於 2015 年 8 月 26 日州長把參議院法案 725 (Hancock) 簽署列為法例，此法例是在 2014-15 學年，給已經滿足所有其他高中畢業規定的學生，暫停通過加州高中結業試 (CAHSEE) 為獲取畢業證書或高中畢業的條件。本地教育機構可以立刻開始頒發畢業證書給符合資格的學生。

加州教育局在 2015 年 2 月份發起 SB 172 (Liu) 法案，提議在 2015-16、2016-17 和 2017-18 學年暫停 CAHSEE；議會目前正在考慮中。SB172 法案亦提供加州機會去發展及研究更有效的畢業政策方法去保持加州邁向更高的大學及職業預備標準和更高的高中畢業率。當 SB172 法案有採取行動，我們將會通知大家有關的最新狀況，所有立法結果將不會遲過 2015 年 10 月 11 日得知。

我們亦將會向大家更新有關加州繼續轉移到新的評估及問責制度，它著重本地管控、不斷改進和預備我們的學生在大學及職業上能夠成功。

若你對這些資料有任何問題，請與高中及體能評估辦事處查詢。  
電話：916-445-9449 或電郵：CAHSEE@cde.ca.gov.

真誠的，

Tom Torlakson

TT:gp

上次檢視日期：2017 年 2 月 17 日 (星期五)